

熊嘟嘟和羽蓉蓉来了

成都2024汤尤杯吉祥物首次公开亮相



汤尤杯吉祥物熊嘟嘟(左)和羽蓉蓉(右)

图据汤尤杯组委会

熊嘟嘟和羽蓉蓉手持太阳神鸟纹羽毛球拍，黑色的耳朵中也带有太阳神鸟纹，演绎古蜀文化魅力。熊嘟嘟身戴羽毛球形围脖，羽蓉蓉身戴芙蓉花形围脖，巧妙呼应此次赛事会徽，彰显公园城市特质，向世界展现成都城市活力与幸福感。

距离汤尤杯开赛还有不到半个月时间，成都2024汤尤杯组委会负责人表示，在世界羽联、中国羽协的大力支持和指导下，成都2024汤尤杯筹备进入冲刺阶段、各项工作都正在有序推进中。

据介绍，4月27日至5月5日赛事期间，成都高新体育中心将同步举办“羽你同行”运动嘉年华活动，现场有汤尤杯赛事转播、羽毛球全民擂台赛、户外羽毛球运动体验、趣味运动体验、观赛露营等精彩主题活动，打造多元化、互动性强、充满活力的体育嘉年华，通过举办体育赛事活动、培育打造运动场景，引领全民运动健康生活新风尚，促进体育消费和运动休闲产业发展，形成全市“体育+”“运动+”“赛事+”融合发展态势。

吉祥物作为赛事的一大形象名片，对传播赛事品牌具有重要意义。据成都2024汤尤杯执委会执行机构负责人介绍，成都2024汤尤杯决赛吉祥物以最具国际辨识度的成都名片熊猫为载体，结合赛事“汤尤双冠”特色，设计了一对Q萌可爱、活力友好、现代简洁的熊猫。

憨态可掬的“熊嘟嘟”，命名取自

(据《华西都市报》周翼 陈羽啸)

梁小静创造今年亚洲女子百米最佳成绩

新星陈佳鹏成中国田径史上“10秒10”以内第一人

北京时间4月14日，在佛罗里达大学举行的汤姆·琼斯田径邀请赛中，广东短跑名将梁小静以11秒33创造今年亚洲女子百米最佳成绩。21岁新星陈佳鹏在男子100米的比赛中跑出10秒08，今年第二次刷新个人最佳成绩，同时也成为中国田径历史上第五位打开10秒10大关的选手。

目前在美国外训的中国短跑队选手悉数参加了本次邀请赛，继谢震业在赛季200米首秀达标巴黎奥运会后，他又与严海滨、陈佳鹏、邓智舰、吴智强出战男子100米，刘国怡、冯璐璐、葛曼棋、袁琦琦、梁小静、李玉婷均亮相女子100米，已达标巴黎奥运会的林雨薇则迎来赛季100米栏首秀。

在男子100米比赛中，陈佳鹏、邓智舰和吴智强分在第三组，陈佳鹏以10秒08的成绩强势夺得小组第一，总排名第六位。陈佳鹏在去年的杭州亚运会男子4×100接力决赛中，在最后时刻超越日本选手逆风翻盘，一战成名。在3月底的美国邀请赛上跑出10秒11，将个人百米最佳成绩提升了0.06秒后，如今再次刷新个人纪录。

谢震业在第二小组以10秒13获得第一，总排名第八。其余3位中国选手的成绩分别为严海滨10秒32，第19名；邓智舰10秒33，第22名；吴智强10秒40，第25名。美国名将莱尔斯以10秒01的成绩夺冠。

在中国男子百米历史排行榜上，在合规风速前提下，陈佳鹏的10



梁小静

新华社记者 王曦 摄

秒08排名第五位，仅次于苏炳添(9秒83)、谢震业(9秒97)、张培萌(10秒00)和陈冠峰(10秒06)。

在女子100米比赛中，广东短跑名将梁小静在第三组跑出11秒33的成绩，位列小组第二，总排名第16位。梁小静也超越此前李贺在全国田径大奖赛肇庆站跑出的11秒37，位列今年亚洲第一位。

葛曼棋此役完成赛季百米首秀，她以11秒44的成绩获得第22名，李玉婷以11秒42获得第20名，袁琦琦以11秒53获得第26名，刘国怡以11秒58获得第28名，冯璐璐以11秒65获得第29名，赛前报名的韦永丽未参赛。

跨栏名将林雨薇也在本次邀请赛迎来赛季100米栏首秀，她完成预赛和决赛两枪，预赛中跑出13秒20，排名第十四位，决赛以12秒97的成绩位列小组第二，总排名第十，成为今年国内首位打开13秒大关的选手。美国名将尼雅·阿里以12秒44获得冠军。

尽管中国男女接力队均出战本次邀请赛，但接力天团的表现均不尽如人意。男队的苏炳添和吴智强在三四棒交接上出现重大失误，仅跑出39秒12的成绩，女队则因违例成绩无效。巴哈马世界接力赛日益临近，中国接力天团必须抓紧时间磨合。(据《羊城晚报》柴智)

今晚迎来U23亚洲杯足球赛首战

国奥队冲刺 备战力求全面

中国奥林匹克队于北京时间16日晚迎来对垒日本队的U23亚洲杯足球赛B组首战。目前中国足协副主席杨旭已抵达比赛地多哈，将现场督战。

本届U23亚洲杯赛，中国队和日本队、韩国队及阿联酋队同组，虽然晋级形势不容乐观，但全队上下在备战环节未有丝毫松懈，力求全方位、无死角。结束屯兵西亚期间的六场热身赛后，中国队在最后不到一周的冲刺期开始做赛前准备。4月12日，全队接受了由亚足联指派的竞赛官员和裁判专家对竞赛规则及裁判判罚尺度的讲解。近两日的备战，球员们在攻防转换环节重点发力。考虑到首轮比赛的对手日本队实力强大，且此番出征多哈阵容相对齐整，中国队想要有所斩获，必须先确保不在比赛中失球，做好防守至关重要。

天气预报显示，中国队与日本队比赛期间，多哈大概率会出现降水天气，恐对比赛造成影响。为此，教练组也在时刻关注天气变化，并已做好应对方案。从某种意义上来说，在个人基本功和技战术素养均逊于对手的情况下，一些意外因素反而会为中国队的战术执行增添更多可能性。(据《今晚报》王梓)